

Retifica-se a Aviso de publicação de edital do Pregão Eletrônico nº 003/2024, Processo Licitatório nº 162/2024 conforme segue:

Onde se lê: ABERTURA DAS PROPOSTAS: Às 08:00hs do dia 15 de julho de 2024

Leia-se: ABERTURA DAS PROPOSTAS: Às 08:00hs do dia 17 de julho de 2024

Araraquara, 03 de julho de 2024.

**LUCIA REGINA ORTIZ LIMA  
DIRETORA EXECUTIVA  
FUNGOTA**